

快报记者 安莹在新街口为你报道

# 早晚高峰,新街口车站比迪厅还吵

## 大学生调查发现,噪音让等车人更烦躁

“在新街口车站等车太折磨人了,感觉耳朵边一直有嗡嗡的声音,就算接听电话也要用免提功能才能听清。”新街口是南京最热闹的地方,而在新街口,噪音最大的地方要数公交车站了,究竟吵到什么程度?南京农业大学资环学院的学生们对新街口的公交和地铁站进行了调查。

### [调查]

#### 早上新街口北站最吵,傍晚地铁站最吵

参与调查的张抒南告诉记者,此次调查共分5个小组,分别在早晚高峰同时对新街口东西北四个公交站台和地铁新街口站进行调查。

结果显示,新街口四个公交站台和地铁站的平均噪音都在70分贝以上,在早高峰期间,新街口北站最吵,分贝值达到了83.9,地铁新街口傍晚最吵,分贝值为80.8。

专家告诉记者,70分贝以上的噪音就相当于酒吧里的嘈杂声,这种噪音会让人十分烦躁,精神不集中,影响工作效率。

调查组的成员张抒南告诉记者,地铁站台的噪音主要是地铁进站的时候,如果没有地铁通过,噪音会瞬间降到60分贝。而公交站台则不同,就是没有车进站,噪音也在70分贝左右,当有4辆公交车同时进站,噪音就能达到顶点,超过90分贝。

### [体验]

#### 一个半小时噪音测试,让人头晕

昨天下午,记者在新街口车站呆了近半个小时,感觉耳朵就没有休息过,来往的人群和公交车特别多,人们说话的声音、公交车进站报站台的喇叭声、刹车声、汽车启动声不绝于耳,让人心里感到一种莫名的烦躁。站台里的行人讲话时也必须提高嗓门。在车站里,记者发现,手机要是放到包里,根本就听不见电话铃声。

而在车辆少的时候,公交车司机一个刹车,瞬间噪音也能达到90分贝以上,这90分贝的音量相当于一台手扶拖拉机在耳边轰鸣。

“终于从这个地方解脱了,说实话,真的要被这个噪音弄崩溃了。”张抒南告诉记者,同学们一个半小时测试完毕后,都松了一口气,不少同学都感觉头晕恶心。

### [计时]

#### 等车5分钟,就会不耐烦

公交台站的嘈杂,也让等车的



公交站台报站声、刹车声、启动声不绝于耳 快报记者 顾炜 摄

人们吃尽苦头。运气好的话,一两分钟就上车了,如果要等的公交车迟迟不来,那真是令人烦躁。调查小组在测试噪音的同时,也计算了路人等车的平均时间,最短的等车时间是1.6分钟,最长的要等上10分钟,如果等候时间超过5分钟,行人就会显露出不耐烦的表情。

南京农业大学资环学院周权锁教授指出,交通噪音对人体健康的影响是多方面的。噪音作用于人的中枢神经系统,使人们大脑皮层的兴奋与抑制平衡失调,导致条件反射异常,使脑血管张力遭到损害。这些生理上的变化,在早期能够恢复原状,但时间一久,就会导致病理上的变化,使人产生头痛、脑胀、耳鸣、失眠、记忆力衰退和全身疲乏无力等症。如果孕妇长期乘坐噪音较大的车辆,噪音会通过作用

于中枢神经系统影响胎儿发育。

### [链接]

#### 噪音高于40分贝对人体健康非常不利

周权锁告诉记者,40分贝是人类正常的环境声音,高于这个值就会对人的健康造成一些危害,包括影响睡眠、干扰工作、妨碍谈话,使听力受损,甚至引起血管系统、神经系统等方面的疾病。在50分贝到90分贝间会引起人焦虑、难过,如长期承受则会使人出现头晕、头痛、恶心等生理反应。医学专家经人体和动物实验证明,长期接触噪声可使体内肾上腺分泌增加,从而使血压上升,在平均70分贝的噪声中长期生活的人,可使其心肌梗塞发病率增加30%左右。

# 男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等状况明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺也好了,对那事”甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus, 别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植

物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天,72小时有效,就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使



是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52999941,400-710-7923 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ 发送到15305147923 即可。

凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!

快报记者 刘峻在市疾控中心为你报道

## 碘盐,怎么个吃法

昨天,卫生部发布通知,拟下调食盐含碘量,江苏也在小幅度下调范围内。很多市民都有疑问,那么市场上的盐还能吃吗?南京市疾控中心专家告诉记者,南京依然是缺碘地区,没有发现碘过量摄入的现象,食盐是安全的。

省卫生厅有关人士介绍,目前尚没有接到卫生部的正式文件,但江苏确实拟小幅度下调食盐含碘,原来的含量为25-45毫克/公斤,平均为35毫克/公斤,江苏拟规定下调至20-30毫克/公斤,平均为25毫克/公斤,全省各个地区都准备调整。针对市场上的食盐是否安全的疑问,卫生厅有关人士说,食盐含碘只是微调,江苏不是含碘过量地区,即使食盐里碘过量,也需要大量长期持续食用才对人体有害,所以市场的含碘盐可以放心食用。

南京市疾控中心专家告诉记者,南京现有的标准是20-50毫克/公斤,平均是35毫克/公斤,从目前情况看,南京没有发现碘过量摄入的现象。目前如何调整南京地区的食盐含碘量,也没有明确的意见。从目前情况看,20毫克/公斤的下限是无论如何不能再低了。

专家说,碘盐的使用有讲究,例如,碘盐应该在菜炒熟之后放入。当然,碘摄入量也并非越多越好,专家说,研究表明,普通人每天食碘盐6克较适宜。4岁以下的儿童需碘量约为成人的一半。

### 》》相关新闻

## 降低碘含量 并不意味碘过量 食盐碘含量的调整还会继续

卫生部26日公布食品安全国家标准《食用盐碘含量(征求意见稿)》,拟降低我国食盐碘含量的上限值,同时全国也将不再统一碘盐浓度。标准的主要研制人、卫生部碘缺乏病专家咨询组组长陈祖培昨天介绍,降低碘含量并不意味着碘过量,碘含量有下调余地但不宜大调,食盐补碘将迈上“因地制宜”之路,食盐碘含量的调整还会继续。

“这是一次很正常的微调,这样的调整并不意味着我国人群补碘过量。”陈祖培说,我国除高碘地区外,绝大多数地区居民的碘营养状况处于适宜和安全水平,沿海地区也不例外。“数据表明,我国食盐中碘含量有下调余地,但不宜大幅度下调,而是小幅度下调。”陈祖培说。

“食盐碘含量的动态调整是正常的。”陈祖培说,多年来,我国已对食盐碘含量进行过三次调整,这次将是第四次调整,未来几十年,食盐的碘含量还会有调整。 新华社

通讯员 嵇旭东 韩歌 快报记者 刘峻在南京二院为你报道

## 今年出现 首例乙脑患儿

昨天,南京市第二医院收治了今年首例乙脑患儿,现患儿仍处于昏迷状态,正在抢救治疗中。

这名男孩来自安徽,今年3岁,两天前忽然发烧了,体温一度高达39℃。令家人感到惊慌的是,孩子由于发烧时间过长,出现意识障碍,不能认人,而且抽搐。昨天,患儿转至南京市第二医院进一步诊治。入院时,患儿病情危重,处于昏迷状态,被确诊为乙脑患儿。医护人员询问家长有没有接种过乙脑疫苗,家人则说不太清楚。家长回忆说,邻居家养猪,近期好像有猪死了,蚊虫也比较多。

该院感染病科主任医师姚文虎说,乙脑是夏秋季节的常见病之一,以10岁以下儿童发病居多,死亡率较高。该病主要通过蚊虫叮咬传播,家猪为主要传染源。蚊虫叮咬携带乙型脑炎病毒的家猪,然后再叮咬人,未接种疫苗的人就很容易染上该病。在7、8、9月乙脑高发季节,家长如发现儿童高烧、呕吐、头痛等症状切不可大意,应尽快到专科医院就诊。



记者 陶维洲 通讯员 鼓公报信

## 首个“校园安全卫士” 正式“上岗”啦

从7月27日开始,江苏省首家区域性校园综合安防系统在南京市鼓楼区正式启用。

鼓楼区从今年5月初开始,在鼓楼警方的专门业务指导下,由政府出资,全区区属中小学、幼儿园和培训机构安装视频监控和平安“110”一键报警系统及电子门禁系统。目前,全区校园综合安防系统已在77所学校校区安装到位。学校一旦遇到警情,门卫按下紧急按钮,鼓楼警方将在第一时间接到报警,并迅速调集附近“110”巡逻民警进行快速处置。

记者 安莹报信

## 6种曝光假药 南京暂未见销售

国家食品药品监督管理局7月26日曝光了6种未经注册、并借虚假机构或盗用合法药品生产企业名义违法宣传销售的假药。昨天,记者从南京市食品药品监督管理局获悉,目前南京没有这6种假药。

这6种假药分别为:“泰尔·稳压素”(标示生产企业名称:“中国国际心血管病研究院”);“泰尔·稳压素”(标示生产企业名称:“海军总医院高血压康复中心”);“奥奇消痛康”(标示生产企业名称:“中国中医疑难病研究总院北京药气研制中心”);“壮骨通络丸”(标示生产企业名称:“安徽省亳州市心德药业有限公司”);“宜肺消喘丸”(标示生产企业名称:“安徽省亳州市心德药业有限公司”);“十八味诃子利尿丸”(标示生产企业名称:“青海柴达木高科技药业有限公司”。经标示的药品生产企业确认,该生产企业未生产该批号产品,该产品系盗用合法药品生产企业的合法名义。)

市民如果发现以上药品可以直接向各药监部门举报,举报电话:84412329。